[bookmark: _GoBack]1. Vytvořte 3 věty, v nichž bude podmět:
– ve tvaru genitivu;
– vyjádřený číslovkou;
– vyjádřený jiným než osobním zájmenem;
– vyjádřený infinitivem;

2. Vytvořte po 3 větách s předmětem:
– ve 2. pádě;
– ve 3. pádě;
– v 7. pádě;
– v (předložkovém) 6. pádě
– v předložkovém 4. pádě;
– v předložkovém 7. pádě.

3. Vytvořte po 3 příkladech vět:
– s příslovečným určením místa odpovídajícím na otázku „kde“;
– s příslovečným určením místa odpovídajícím na otázku „kudy“;
– s příslovečným určením míry;
– s příslovečným určením prostředku nebo nástroje;
– s příslovečným určením místa původu/látky;
– s příslovečným určením příčiny;
– s příslovečným určením podmínky;
– s příslovečným určením přípustky.

4. Vytvořte 3 příklady vět s různě vyjádřeným doplňkem.

5. Vytvořte 3 příklady vět se shodným přívlastkem vyjádřeným podstatným jménem.

